







(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Звено механизаторов совхоза «Салавирский» Целинного района (звеневый — заслуженный механизатор РСФСР ЧЕРНЫШОВ Владимир Филиппович), наладившее тремя комбайнами 29,508 тонн зерна, по 9,866 центнеров на каждый комбайн — 147 проц. нормы.

Звено механизаторов совхоза «Мартыновский» Ельцовского района (звеневой САВКИН Василий Григорьевич), наладившее шестью комбайнами СКД-5 38,259 центнеров зерна, по 5,876 центнеров на каждый комбайн — 141 проц. нормы.

Звено механизаторов совхоза «Раздольный» Топчихинского района (звеневой КАРПОВ Павел Трофимович), скосившее двумя жатками ЖВН-6 1,716 гектаров зерновых культур — 146 проц. нормы, и наладившее тремя комбайнами СКД-5 27,913 центнеров зерна — 130 проц. нормы, по 858 гектаров на каждую жатку и 9,304 центнера зерна на комбайн.

Комсомольско-молодежный уборочно-транспортный отряд студентов Алтайского сельскохозяйственного института (начальник отряда БЕЛОКУРЕНКО Сергей Александрович), скосивший в совхозе «Комсомольский» Пацловского района восемью жатками ЖВН-6 3,018 гектаров зерновых культур — 135 проц. нормы, и наладивший двенадцатью комбайнами СКД-5 64,464 центнера зерна — 128 проц. нормы, по 577 гектаров на каждую жатку, 5,372 центнера зерна на комбайн.

Звено механизаторов совхоза «Большевик» Залесовского района (звеневой РИБИЛЕВ Виктор Николаевич), скосившее тремя жатками ЖВН-6 2,150 гектаров зерновых культур, по 76 гектарам на каждую жатку — 190 проц. нормы.

Комсомольско-молодежное звено механизаторов совхоза «Свердловский» Хабарского района (звеневой БЫКОВ Владимир Харитонович), скосившее четырьмя жатками ЖВН-6 2,430 гектаров зерновых культур, по 607 гектарам на каждую жатку — 130 проц. нормы.

#### Героя Социалистического Труда

М. И. ГУСЕЛЬНИКОВА

Звено механизаторов совхоза «Каракольский» Шебалинского района (звеневой КУЛИКОВ Петр Иванович), наладившее тремя комбайнами КС-2,6 87,360 центнеров зерновой массы кукурузы, по 29,120 центнеров на каждый комбайн — 150 проц. нормы.

Звено механизаторов ОПХ Горно-Алтайской сельскохозяйственной опытной станции Майминского района (звеневой ФУКС Яков Яковлевич), наладившее четырьмя комбайнами КС-2,6 73,620 центнеров зерновой массы кукурузы, по 18,405 центнеров на каждый комбайн — 125 проц. нормы.

Звено механизаторов совхоза «Ключевский» Ключевского района (звеневой ШОЛИК Александр Николаевич), подготовившее тремя тракторами К-701 4,294 гектара зербы, по 143 гектара на каждый трактор — 226 проц. нормы.

Звено механизаторов колхоза имени XIX съезда партии Петровловского района (звеневой ПУШКАРЕВ Иван Леонтьевич), подготовившее шесть тракторами К-700 3,924 гектара зербы, по 654 гектара на каждый трактор — 213 проц. нормы.

Звено механизаторов совхоза «Ленинский» Угловского района (звеневой БОЙРОВ Николай Григорьевич), подготовившее тремя тракторами К-700 и двумя Т-4 3,314 гектара зербы, по 662 гектара на каждый трактор — 152 проц. нормы.

Звено механизаторов совхоза «Труд» Тогульского района (звеневой МАИОРОВ Степан Петрович), подготовившее тремя тракторами К-700 2,192 гектара зербы, по 731 гектара на каждый трактор — 144 проц. нормы.

**2. Коллективы — кандидаты на премии имени В. М. Бахолдиной, С. Е. Пятницких, М. И. Гусельникова наградить Почетными грамотами крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовпрофа, крайкома ВЛКСМ, занести на краевую доску Почета гвардейцев 10-й пятилетки в газете «Алтайская правда».**

**3. Рекомендовать директорам совхозов и правлениям колхозов совместно с комитетами профсоюза премировать механизаторов и водителей транспортных средств, входящих в состав комплексов и звеньев, ценностями подарками стоимостью до 50 рублей каждого.**

## К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ЖИТЕЛЕЙ БАРНАУЛА

Исполком городского Совета народных депутатов дозывает до сведения руководителей организаций и жителей города, что в целях удобства, своевременного разрешения жалоб и оперативного решения вопросов, связанных с возникающими аварийными ситуациями, в каждом районе города организовано круглосуточное дежурство ответственных дежурных при районных администрациях.

На возникновении аварий на сетях водопровода, отсутствии воды в микрорайонах, по вопросам ремонта колодочек обращаться в диспетчерскую службу управления водоканалом по телефону 3-64-95.

При авариях из засоров на канализационных сетях и коллекторах, при выходе сточных вод на поверхность земли обращаться в диспетчерскую службу цеха канализации управляния водоканала по телефону 5-30-61.

С вопросами, касающимися капитального ремонта дорог, санитарной очистки улиц, тротуаров, отвода бордюрных живых изгородей, обращаться в районные дорожно-эксплуатационные участки. Телефоны в районах: Центральном — 3-58-96, Октябрьском — 6-26-35, Индустриальном — 5-82-08, Ленинском — 6-29-86, Железнодорожном — 4-74-93, Железнодорожном — 5-53-71.

Дежурные по районам контролируют работу жилищно-эксплуатационных трестов, ведомственных ЖКО и управляемых домами по нормальному обеспечению электротехники, водой, теплом жилых домов, школ, детских садов, лечебных учреждений. Осуществляют контроль за доставкой хлебобулочных и других продуктов в магазины, расположенные в соответствующих районах.

Квартирно-съемщикам, проживающим в жилом фонде местных Советов, в случае аварийной ситуации следуют обращаться в районные жилищно-эксплуатационные тресты или в диспетчерскую аварийную службу горизуправления в любое время суток. Телефоны: в Центральном — 3-76-08, Железнодорожном — 2-15-76, 2-09-20.

Исполком Барнаульского городского Совета народных депутатов.

— Американские военные базы в Кении и Сомали — реальная угроза миру и безопасности на Африканском континенте и в зоне Индийского океана, — заявил корреспонденту АПН президент Южно-Африканского конгресса профсоюзов, член Исполкома Африканского национального конгресса Южной Африки Стефан Дламини. — Предлагают для их создания стандарты — «советская военная угроза». Мы знаем, на-

## РЕШИТЕЛЬНОЕ ОПРОВЕРЖЕНИЕ

ХАНОЙ. (ТАСС). Вьетнамское информационное агентство ВИА решительно опровергло клеветнические измышления тайваньской печати о наличии вьетнамских войск в пограничных районах на северо-востоке Тайланда.

Подобные домыслы, подчеркнуло ВИА, ухудшают отношения между Вьетнамом и Тайландом, служат интересам пекинских экспансивистов, которые хотят, чтобы то, что бы то ни стало, пытались обострить напряженность в этом регионе.

## ТРЕБОВАНИЕ ВЫДАЧИ ПРЕСТУПНИКОВ

МАНАГУА. (ТАСС). Судебными властями Никарагуа выдвинуты официальные обвинения против Аннастasio Сомоса Порто Карреро — сына убитого в Париже диктатора — и десяти его сообщников, скрывающихся в настоящее время в Соединенных Штатах. Все они обвиняются в финансовых махинациях, подлоге, грабеже государственной казны и других уголовных преступлениях.

Только в 1976 году эта группа незаконно привнесла 66 млн. долларов, поступивших в виде кредита внешнего банка Испании. Преступники создали несколько фиктивных фирм и компаний, захватившие все эти денежные средства, предназначенные на общественные нужды.

Как уже сообщалось, правительство национального возрождения Никарагуа обратилось к американским властям с требованием о выдаче осужденных на территории США преступников для предания их суду в соответствии с никарагуанским законодательством.

Сомоса-младший и его приспешники тесно связаны с бандами никарагуанских контрреволюционеров в Гондурасе, принимают непосредственное участие в разработке планов вооруженных вторжений на территорию Никарагуа. Около 5.000 сомосовцев, скрывающихся от правосудия в этой стране, совершают бандитские набеги на территорию Никарагуа, терроризируют крестьянина, сжигают их имущество, угоняют скот, убивают пограничников. Только в ходе последнего ряда контрреволюционеров в департаменте Матагалья были убиты два никарагуанских пограничника и один местный житель.

## ХИМИЧЕСКОЕ ОРУЖИЕ ПРОТИВ НАРОДА

САН-ХОСЕ. (ТАСС). Преступная сальвадорская хунта наряду с обычными видами вооружения использует в своих карательных операциях против народных масс химическое оружие, поставляемое Соединенными Штатами. Об этом заявил посол руководства Революционно-демократического фронта (РДФ).

В распространенному в Сан-Сальвадоре заявлении этой организации сообщается, что в течение пяти последних дней во время зверских бомбардировок изселенных пунктов в департаментах Морасан и Сан-Висенте, а также сельскохозяйственных районов вблизи вулкана Сан-Висенте с самолетов хунты э撒пились гербициды. Ядовитые дефолианты заряды обширные пантаны сахарного тростника, фруктовые сады, отравлены эзера, реки, пруды и колодцы в расположенных в этих районах населенных пунктах.

Эти преступные акции имеют цель уничтожить все живое в местах, где, по мнению режима, действуют партизаны.

В результате варварских налетов, подчеркивается в заявлении, погибли сотни в чем не повинных людей, а у тех, кто остался в живых, на открытых участках тела появились красные пятна — следы попадания на кожу ядовитой жидкости. Вопреки уверениям пчеловодов, широко использовавших реактивы во время войны во Вьетнаме, будто бы дефолианты безвредны, уже доказано, что они приводят к неизлечимым заболеваниям.

При отсутствии электроэнергии в домах частного пользования и отсутствии напряжения в жилых кварталах обзываются в аварийной службе горизуправления в любое время суток. Телефоны: в Центральном — 3-58-96, Октябрьском — 6-26-35, Индустриальном — 5-82-08, Ленинском — 6-29-86, Железнодорожном — 4-74-93, Железнодорожном — 5-53-71.

С вопросами, касающимися капитального ремонта дорог, санитарной очистки улиц, тротуаров, отвода бордюрных живых изгородей, обращаться в районные дорожно-эксплуатационные участки. Телефоны в районах: Центральном — 3-58-96, Октябрьском — 6-26-35, Индустриальном — 5-82-08, Ленинском — 6-29-86, Железнодорожном — 4-74-93, Железнодорожном — 5-53-71.

Квартирно-съемщикам, проживающим в жилом фонде местных Советов, в случае аварийной ситуации следуют обращаться в районные жилищно-эксплуатационные тресты или в диспетчерскую аварийную службу горизуправления в любое время суток. Телефоны: в Центральном — 3-76-08, Железнодорожном — 2-15-76, 2-09-20.

Исполком Барнаульского городского Совета народных депутатов.

— Американские военные базы в Кении и Сомали — реальная угроза миру и безопасности на Африканском континенте и в зоне Индийского океана, — заявил корреспонденту АПН президент Южно-Африканского конгресса профсоюзов, член Исполкома Африканского национального конгресса Южной Африки Стефан Дламини. — Предлагают для их создания стандарты — «советская военная угроза». Мы знаем, на-

## ХРОНИКА: СОБЫТИЯ: ОТКЛИКИ:

ЗА РУБЕЖОМ

В ПОСЛЕДНИЕ МЕСЯЦЫ во французской столице разгорелись ожесточенные споры вокруг ядерной бомбы. С изложением своей позиции по этому вопросу выступили основные политические партии страны. Если коммунисты высказались резко против оснащения ее французской армии, то Союз за французскую демократию (ЮДФ), напротив, без всяких оговорок признал взять ее на вооружение. Голлисты предложили продолжить исследование в этой области, но подтвердили свою верность стратегическому ядерному оружию, как главному средству сдерживания потенциального противника. Примерно такую же позицию заняли социалисты, хотя правая часть партии склоняется к тому, чтобы сказать новой бомбе «да». Наконец, против ядерного оружия высказался в беседах с корреспондентом АПН лидер партии левых рабочих Мишель Крено.

Понапалу дискуссия об оружии повышенной радиации, как еще называют ядерную бомбу, носила теоретический характер. Но недавно в Париже объяснили, что Франция проводила ядерные эксперименты в решении о производстве ядерной бомбы может быть принят в 1982—1983 годах.

...Частная, «экологическая», «избирательная», «моральная» — так elegantly называют ядерную бомбу авторы книги «Поражение войны» американского ученого С. Коэля и бывшего французского военного M. Жесте.

Изложив свое мнение о замене ядерной бомбы

стремления представить это

оружие вполне приемлемым,

стремления, которое против

речет всем усилиям по ра-

зоружению и разоружению. А

член той же комиссии адмирал

в отставке Антуан Санс

гинисти отмечал еще одну

особенность нового вида оружи

й: возможность его исполь

зования в массовых

выступлениях социального

характера. В частности, в слу-

чае угрозы «стабильности

турбулентности

бумажных режимов стран

Запада, неукрепленные

правительства

стремятся

противостоять

американским

стратегическим

оружиям.

Точно так же ядерная

бомба «показана» для импери

алистических стратегов и

политиков при конфликтах с

государствами «третьего ми

ра», скажем, с нефтедобывающими странами Ближнего

ОМНЮ В СТУДЕНЧЕСКИЕ ГОДЫ У НАС БЫЛА такая игра: определить профессию человека, начинаясь от него и кончаясь им. Тогда же, увидев ее, бросается на встречу молодая женщина, — когда-то вы кормили меня, сейчас — мою дочку, в первом классе она».

«Вы кушать, поварное, хотите? спросила она меня так заботливо, как это умеют делать матери или близкие люди. И поставила на мой ответ, что я уже побеждала. На-

Барнаульской школы № 25, 15 лет в ресторане убирала, потом на раздаче работала. Но не в гости было, потому что нравилось наблюдать за работой поваров, учиться у них премудростям профессии. Иной раз из ночи останусь — ночью готовила, помагаю, а сама запоминаю, что и как. Заметила мой интерес — послала на курсы поваров. А тут война. Попала в военкомат проситься на фронт. Посмотрели на меня, маленькой да худенькой, я тогда росточком вот такая была, откали. Предложили путьку на военный завод. Так на нем и проработала до победы. Уже после устроилась на фабрику кухни. Приняла как-то к директору Иннокентию Ивановичу Страхову, сейчас он на пенсии, и говорю: «Хочу работать в школе». Он мне: «Смотри, Аня, там меньше платят, а работать сколько же». А куда мне одной деньги? С тех пор и работаю в школе. Уж как хотелось накормить ребятников покусившеее насестом, приготовить то, чтобы с аппетитом ели да добавки просили. Смотрела на каждого: не ешь, в чем причина, заболел или не правится?

Анна Ивановна, это по-трудуность ее души.

Матери всегда кажется, что ее ребенок плохо поет. Так вот, умноюю эту работу на 850 — столько детей кормят ежесуточно Анна Ивановна Плотникова и ее бригада. И кормят, судя по отзывам, отлично. Ребятники пооедают организованно, классом, — рассказывает она, — а через два утра сновабегут: «Тетя Аня, поесть что-нибудь найдется?». Ребятники, говорю, вы же только что из-за стола. Расти, энергиитратят много. А как откажешься? Обязательно накормишь.

Она часто выходит в зал, смотрит, как едят дети. Особенно первоклассники. Говорят с ними, учи правильно держать ложку, пилу. «Если мало будете есть хлеба, учиться будете плохо», — поддразнивает она малышей. И вдруг тонкий голосок из-за стола: «А я хлеба дома вообше не ем, а пирожки получаю». Вот и найдись, что ответить, такое категоричное заявление!

Но результаты такого общения с детьми есть. Хотя бы в лице той мамы, которая пришла поблагодарить повара за дочку: стала дисциплинированнее за домашним столом, не капризничает, не привередничает, как прежде.

РАДОСТЬ познания, духовное общение. Торжественная дробь пионерского барабана и серменский диспут о жизни. Все это школа. Но всегда были в ней и есть люди, чей труд менее заметен на общем фоне успехов. Но они беззаветно преданы своей школе, горды, когда ее хвалят, и гордились, когда что-то не получается. Так называемый обслуживающий персонал — среди них много людей, навсегда сохранившихся в памяти выпускников. Сколько ребячих слез выплыли они, сколько конфликтов потушены и утешения присущи обиженным... Не ошибусь, если скажу, что для выпускников

армии. «Тетя Аня, здравствуйте, не узнаете? — Как же не узнать, на глазах рос! Адрес свой дала, вдруг парню негде остановиться».

Как-то давно Анна Ивановна побывала в шести московских школах. Смотрела работу школьных столовых. Вернулась, и ее попросили выступить со своими впечатлениями, поделиться всем новым, что увидела, узнала. Она начала свою рассказ со слов: «А вы знаете, я пришла в вышку, что у нас лучше? Многие, естественно, засмеялись, а она не пугнула, аргументировано доказала свою точку зрения».

Одно из ценных качеств Анны Ивановны — это умение создать домашнюю обстановку в школьной столовой. Хотя здесь конвейер — на кипит надо за считанные минуты такую ораву, но нет первых суеты, грубых конфликтов. Часто в столовой — самовар на столе. И к чаю обязательно вкусная выпечка. Проводятся здесь выставки блюд для всех, кто интересуется кулинарией, особенно для девочек, даются рецепты приготовления блюд. Вспоминает тетя Аня и в классах, рассказывая о своей профессии.

В ЕЕ КАБИНЕТИКЕ на стенах висят Почетные грамоты, которыми награждалась бригада в разных годы. «Девочки посыпали, говорят, что работу нашу видно было», — объяснила тетя Аня. Вот и последняя награда — красный диплом третьей степени, врученный бригаде — победителю городского смотра-конкурса на звание «Образцовая школьная столовая». А у человека, который в основном имеет трудовой стаж уже солидный, А ведь работа на кухне — не сахар, особенно для тех, кто посуду моет, убирает: любой руководитель столовой посетует в первую очередь на нехватку рук для кухонной работы. Есть у нее и ученицы.

НО ВЕРНЕМСЯ к Анне Ивановне и детям. Жалеть? Вот они, стариковски, уверенные, умные, такой научный термин в разговор ввернут, тете Ане и не симпатизирует — образование-то у нее невелико. И все равно для нее просто дети, которые нуждаются в доброте и участии. Может быть, корни этого отношения к детям надо искать в ее судьбе? Скорее всего, я поискал и написала рассказ Анне Ивановной о ее жизни.

— У меня удачно сложились: две привязанности — профессия — соединились воедино. Я и повар, и с детьми рядом. Свои ли есть? Сын. Поздний, правда. Дети же беззащитные, заметили их отлучением, а они к тебе и тянутся. Насмотрелась в лицо, как дети страдали. Сама-то я уже взрослая была, наработалась успела. С шестнадцати

года. Барнаул.

П. ХРАМЦОВА.

г. Барнаул.

— ТАМАРА НИКОЛАЕВНА, всем известно, что пьянство — большое общественное зло. Не могли бы Вы рассказать, какой конкретно урок находит алкогольизм на Алтае?

— Урок серьезный. Но причин пьянства совершаются много прогулок, страдает производство. Общеизвестно, что пьянство — почва для хулиганских преступлений. Об руку с пьянством идет порой непонятная беда. В прошлом году на дорогах края произошло 1 183 происшествий, причин которых коренился опять же в рюмке вина. Из-за них 316 человек погибли и 1 122 — ранено.

Естественно, что эта печальная статистика заставляет нас, медиков, усиливать борьбу с опасным недугом.

— Ну, и каким арсеналом средств медицинской помощи населению Вы располагаете?

— Организационно-методическим центром всей наркологической службы стал краевой наркологический диспансер. В каждом районе и на 15-ти крупных промышленных предприятиях (на заводах «Трансмаш», моторном и других) действуют наркологические кабинеты. Профилактика и лечение больных алкоголизмом ведется также в наркологических пунктах и стационарных отделениях. Три лечебно-трудовых профилактория работают при управлении внутренних дел. Как видите, сеть медицинских учреждений достаточно широка, чтобы активно бороться за трезвость.

— И тем не менее, как Вы сами только что отмечали, пьянство — коварный враг, и сположить его на обе лопатки, к сожалению, пока не удается. Чем Вы объясняете это с медицинской точки зрения?

— Позвольте, я приведу один пример. Сегодня на приеме больных был 38-летний инженер-конструктор одного из крупных заводов Барнаула.

В редакцию поступает немало писем с просьбой рассказать о том, как в крае ведется борьба с пьянством. Сегодня заведующий общественной приемной «Алтайской правды» Б. П. Смирнов встретился с главным наркологом края Т. Н. Немчиновой и попросил ее ответить на интересующие читателей вопросы.

Впервые он попробовал спиртное в 16 лет — пшеничное в день рождения. В 20 лет стал выпивать систематически, до 40-ти раз в месяц. В 26 лет серьезно заболел и вынужден был обратиться к врачу. После лечения два года не пил совсем, потому вновь сорвался. Начались расстройства психики. Часто выпытывал место работы. Воля его сильно ослаблена. А ведь у этого больного, который еще не потерял стремления стать полноценным гражданином, двое детей.

Но, как вы сами понимаете, вылечить его будет трудно. Поэтому главное для нас, врачей, — вовремя обнаружить зарождение болезни, начинать приобщаться к спиртному, незаметно превращающееся в свою противоположность. Он становится беспыльным, не контактным с окружающим, то и дело создает конфликтные ситуации, а подчас перехолит все рамки довolenного — совершает преступление. Все это происходит потому, что сам человек, начиная пить, греет чувство самонадорта, не замечает момента, где он перешагивает грани от здоровья к болезни. И если руководители, пытаясь помочь нам в этом. Имели они и тварици на работе обязаны всячески оберегать больного после лечения от любого повода снова взаться за рюмку. На юбилеях, днях рождения, праздниках надо создать вокруг человека с обладанием волей обстановку

типа пьянству — на приветствии, на приеме больных был 38-летний инженер-конструктор одного из крупных заводов Барнаула.

## «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» на Коксохиме № 40

Значительную часть этого номера специальный отдел занимает материалами под общим заголовком «Коксохим — приятное счастье!». Здесь рассказывается о работе Бийского кирпичного завода № 1 объединения Алтайстroiматериалы, чья продукция целиком идет на Всесоюзную ударную комсомольскую стройку в Заринске, а также Барнаульского деревообрабатывающего завода. Указывается на резы, которым обладают эти предприятия для улучшения поставок Коксохима.

Газета рассказывает о помощь однажды труды и зарплаты Барнаульского и Бийского ДСК, нормативно-исследовательской станции Главаитайстрой треста Алтайкоксохимстрой в разработке калькуляций трудовых затрат, в составлении графиков движения бригад, организации недельно-сочетного планирования и т. д. Одна из публикаций подробно рассматривает вопросы кадровой работы, проблемы подготовки квалифицированных строителей в условиях продолжавшегося насыщения стройки трудовыми и материально-техническими ресурсами.

## ХОККЕИСТЫ

### ОТКРЫЛИ СЕЗОН

Начался чемпионат страны по хоккею с шайбой среди команд класса «А» второй группы восточной зоны. Из-за отсутствия своей спортивной арены хоккеисты барнаульского «Коксохима» пришли к решению «Прогресса» из г. Глазова во дворце спорта Усть-Каменогорска. Наша земляки открыли чемпионат убедительной победой — 7:2.

Вчера состоялась повторная встреча.

В. БУГОРСКИЙ.

### ТРАДИЦИОННАЯ ЭСТАФЕТА

4 октября 1980 г. в 15.00 на пересечении улиц Г. Ильинской и имени 42-й Краснознаменной отдельной милиционерской стрелковой бригады будет дан старт традиционной милиционерской эстафете, посвященной 63-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и Дню советской милиции.

Участники эстафеты пройдут шесть этапов, они покажут свое мастерство в фигуристическом движении мотоцикла, умении оперативно взаимодействовать с другими нарядами милиции, оказании медицинской помощи, в работе со служебно-розыскными собаками.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

ПОСЛЕ 38 ТУРОВ ПЕРВЕНСТВА СТРАНЫ В ЧЕТВЕРТОЙ ЗОНЕ ВТОРОЙ ЛИГИ КЛАССА «А» ПО ФУТБОЛУ ТАБЛИЦА РЫБГИДА

ДИТ ТАК:

1. «Динамо»	62
2. «Торпедо»	54
3. «Амур» (Б.)	40
4. «Локомотив»	40
5. СКА	36
6. «Ангара»	33
7. «Амур» (К.)	35
8. «Автомобилист»	34
9. «Звезда»	33
10. «Запсибовец»	32
11. «Луч»	31
12. «Манометр»	24

ПОСЛЕДНИЙ

ПОСЛЕ 38 ТУРОВ ПЕРВЕНСТВА СТРАНЫ В ЧЕТВЕРТОЙ ЗОНЕ ВТОРОЙ ЛИГИ КЛАССА «А» ПО ФУТБОЛУ ТАБЛИЦА РЫБГИДА

ДИТ ТАК:

1. «Динамо»	62
2. «Торпедо»	54
3. «Амур» (Б.)	40
4. «Локомотив»	40
5. СКА	36
6. «Ангара»	33
7. «Амур» (К.)	35
8. «Автомобилист»	34
9. «Звезда»	33
10. «Запсибовец»	32
11. «Луч»	31
12. «Манометр»	24

ПОСЛЕДНИЙ

ПОСЛЕ 38 ТУРОВ ПЕРВЕНСТВА СТРАНЫ В ЧЕТВЕРТОЙ ЗОНЕ ВТОРОЙ ЛИГИ КЛАССА «А» ПО ФУТБОЛУ ТАБЛИЦА РЫБГИДА

ДИТ ТАК:

1. «Динамо»	62
2. «Торпедо»	54
3. «Амур» (Б.)	40
4. «Локомотив»	40
5. СКА	36
6. «Ангара»	33
7. «Амур» (К.)	35
8. «Автомобилист»	34
9. «Звезда»	33
10. «Запсибовец»	32
11. «Луч»	31
12. «Манометр»	24

ПОСЛЕДНИЙ

ПОСЛЕ 38 ТУРОВ ПЕРВЕНСТВА СТРАНЫ В ЧЕТВЕРТОЙ ЗОНЕ ВТОРОЙ ЛИГИ КЛАССА «А» ПО ФУТБОЛУ ТАБЛИЦА РЫБГИДА

ДИТ ТАК:

1. «Динамо»	62
2. «Торпедо»	54
3. «Амур» (Б.)	40
4. «Локомотив»	40
5. СКА	36
6. «Ангара»	33
7. «Амур» (К.)	35
8. «Автомобилист»	34